

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



Προς: Την Πανεπιστημιακή
Κοινότητα του ΓΠΑ
(Αποστολή με Ηλ. Ταχυδρομείο)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΕΘΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Ιερά Οδός 75, 118 55, Αθήνα

Τηλ.: 210 5294840-41-45

Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου:

public.relations@aua.gr

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2024

Θέμα: «Ενημέρωση για την δια ζώσης συμμετοχή του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών στην 11^η Διεθνή Έκθεση Πανεπιστημίων IUF στο Ηράκλειο Κρήτης, στις 4 Απριλίου 2024».

Αγαπητά Μέλη της Ακαδημαϊκής Κοινότητας του ΓΠΑ,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τη δωρεάν συμμετοχή του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με φυσική παρουσία στην 11^η [Διεθνή Έκθεση Πανεπιστημίων IUF](#), στο **Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο, στο Ηράκλειο Κρήτης και ώρα 14:00 - 19:00, στις 4 Απριλίου 2024**. Η συγκεκριμένη Έκθεση, η οποία αποτελεί ένα project του *Ομίλου Educativa*, μεταξύ άλλων, έχει ως στόχο την παρουσίαση των επιλογών που αποκτά ένας μαθητής ή φοιτητής στην μετέπειτα ακαδημαϊκή του πορεία, αναδεικνύοντας με αυτό τον τρόπο τον εξέχοντα ρόλο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών στο «εκπαιδευτικό και ερευνητικό γίγνεσθαι» των Ελληνικών Πανεπιστημίων, τόσο σε εθνικό, όσο και σε παγκόσμιο επίπεδο.

Το Πρόγραμμα των Ομιλιών και των Εκθετών, διατίθεται αναρτημένο στην [Ιστοσελίδα](#) της IUF.

Παρέχεται επίσης, η δυνατότητα δωρεάν εγγραφής στην εν λόγω Έκθεση για περαιτέρω διαδικτυακή ενημέρωση και περιήγηση στο συναρπαστικό ταξίδι της Έκθεσης IUF!!!

Συνημμένα Αρχεία:

1. Το Προωθητικό Υλικό - Newsletter και τα σχετικά Posters – Γραφικά Προβολής της Διεθνούς Έκθεσης Πανεπιστημίων IUF 2024, σε μια προσπάθεια προώθησης των εκπαιδευτικών και ερευνητικών δράσεων και δραστηριοτήτων του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών στην Ελλάδα και το εξωτερικό, από την Διοργανώτρια Ομάδα της Έκθεσης UIF.
2. Το [Περιοδικό του ΓΠΑ ΠΑΝΟΡΑΜΑ](#) και το εν γένει [προωθητικό υλικό του ΓΠΑ](#) μέσω των αντίστοιχων ενσωματωμένων συνδέσμων, στην ελληνική και αγγλική γλώσσα, το οποίο έχει δημιουργηθεί με την πολύτιμη συνέργεια των Μελών της Ακαδημαϊκής Κοινότητας του ΓΠΑ, καθώς και των Ακαδημαϊκών Τμημάτων του ΓΠΑ, αντίτυπα του οποίου θα διανεμηθούν στο ευρύ κοινό στην Έκθεση IUF που θα λάβει χώρα φέτος στην Κρήτη, στις 4 Απριλίου 2024, με απώτερο στόχο την μεγαλύτερη προβολή του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών.